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3ATAUYA Nel

B cocyn, comep:kammi 5 12-
IPOLEHTHOI0 BOJHOI0 PacTBOpa
HEKOTOPOIo BelecTna,
mooaBwin 7a Boabl. CKOJBKO
IPOLEHTOB COCTABJISIET
KOHLIEHTPALUS MOJYYMBIIEr0Cs

‘ pacTBopa’?




B PEHIEHMUM NHOJAOBHBIX 3AJIAY [TIOMOTAET KAPTUHKA.
N30BPA3MM COCYI C PACTBOPOM CXEMATHUYHO —
TAK, KAK BYJATO BEIIECTBO M BOJA B HEM HE

MEPEMEIIAHBI MEXKJIY COBOI, A OTAEJEHBI JIPYT OT
JIPYTA




IlepBbIN coCya coaepxall
0.12%5=0.6 auTpa BemecTBA.
Bo BTOpoM cocyae Obli1a
TOJIbLKO BOJa. 3JHAYUT, B
TPEeThEeM COCYIe CTOJBKO Ke
JJUTPOB BellecTBA, CKOJIbKO H
B IIEPBOM:

0.6,1=0.12x
.
OT1BeT: 5




ITPABUJ1O KPECTA
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3ATAUA Ne2

Paccuurars maccy 10% p-
pa u 80% p-pa Bem-Ba,
HeOOXOAUMYIO JJIs

NPUIOTOBJIEHUS 3641
@ Bell-Ba ¢ KOHIIEeHTPaLuei

‘ 60%.




IIycth x- 1 p-p. Torna v- 2 p-p.
CYMMA PACTBOPOB PABHA 364r, A

YHCTOI'O BEI[-BA B PACTBOPE
364r*0.6= 218.4r

 X+Y=364

| 0.8x+0.1y=218.4

‘ ¥=104

® Ortser: 260, 104.
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364:7=52 — 1uacthb
52*2=104 - 10%

.‘ 52*5=260 - 80%

e Otmer: 104, 260.
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